

# Protokoll för IT-sektionens styrelsemöte

2022-06-01

**Styrelsens medlemmar:** Gustav Nolgren (Ordförande), Nora Angéus (Vice Ordförande), Lukas Lindén Thöming (Sekreterare), Jonas Teglund (Sportchef), Alexandra Dahlberg (Informationsansvarig), My Lindenius (Kassör), Vilma Holmgren (Klubbmästare), Klara Hugo (Klubbmästare), Cecilia Ahnlund (Studierådsordförande), Ella Hallgren (Studiesocialt Ansvarig)

**Frånvarande:** Alexandra Dahlberg

**Även närvarande:** Oscar Wadestig

**Mötet öppnas:** 12:15

## 1 Val av justerare

- Jonas Teglund väljs till justerare.

## 2 Godkännande av dagordningen

- Dagordningen godkänns.

## 3 Dagordning

### 3.1 Uppdateringar

#### 3.1.1 Overallerna

Leveransen av overaller har kommit.

#### 3.1.2 Ombyggnation av hus 18

Ordföranden informerar om ombyggnationen av hus 18. Ombyggnationen beräknas vara färdig till juli.

#### 3.1.3 EDA

EDA har bokats, datumet är satt till den 30:onde september.

### 3.2 Recesittningen

Bokning av nation till höstens recessittning har inte lyckats. Studierådsordförande kommer att hjälpa Vice ordförande att lösa situationen.

### **3.3 Utvärdering av terminen**

Styrelsen diskuterar och utvärderar vad som gått bra, och vad som gått mindre bra under terminen.

### **3.4 FilmfesITval**

- Projektor för filmvisningen är kontrollerad och fungerar
- En omröstning om vilken film som ska visas ska läggas upp.

**Mötet avslutas: 12:46**

**Upprättat av: Lukas Lindén Thöming (Sekreterare)**

**Justerat av: Jonas Teglund (justerare).**